



मेट्रो दिनांक

राष्ट्रीय हिंदी साप्ताहिक



महाराष्ट्र सरकार द्वारा विज्ञापन हेतु मान्यता प्राप्त

वर्ष : ०९

अंक : २१

मुंबई, शुक्रवार, ०१ मार्च से ०७ मार्च २०१९

पृष्ठ : ४

कीमत : दो रुपये

संजय बर्वे को मिली मुंबई पुलिस की कमान



अगले पुलिस कमिश्नर; सुबोध जायसवाल को प्रमोशन देकर बनाया DGP

मुंबई पुलिस के कमिश्नर हैं. आईपीएस अधिकारी संजय बर्वे अभी महाराष्ट्र एंटी करप्शन ब्यूरो (एसीबी) के चीफ हैं. संजय बर्वे लंबे समय से महाराष्ट्र के पुलिस प्रशासन में कार्यरत हैं. वह एटीएस से लेकर मुंबई में कई बड़े पदों पर काम कर चुके हैं. बताया जा रहा है कि इस पद के लिए और भी कई अधिकारियों का नाम रस में था. जिसमें ठाणे के पूर्व कमिश्नर परमवीर सिंह का नाम भी शामिल है.

दीनानाथ तिवारी

मुंबई: भारत और पाकिस्तान के मध्य जारी तनाव के बीच देश की आर्थिक राजधानी में आतंकी हमले को लेकर अलर्ट जारी किया गया है. इस बीच महाराष्ट्र सरकार ने शहर के

पुलिस महकमे में बड़ा बदलाव किया है. १९८७ बैच के आर्पीएस अधिकारी संजय बर्वे को मुंबई पुलिस का नया कमिश्नर बनाया गया है. वह मौजूदा कमिश्नर सुबोध कुमार जायसवाल की जगह लेंगे. वहीं सुबोध कुमार जायसवाल

को प्रमोशन देकर महाराष्ट्र का डायरेक्टर जनरल ऑफ पुलिस (डीजीपी) नियुक्त किया गया है. महाराष्ट्र के गृह विभाग ने इस संबंध में अधिकारिक घोषणा कर दी है. १९८५ बैच के आईपीएस अधिकारी सुबोध कुमार जायसवाल अभी

लोकसभा चुनाव २०१९: कर्नाटक सीएम कुमारस्वामी बोले- देवगौड़ा को पीएम बनाने को देश तैयार, राहुल गांधी की दावेदारी को किया खारिज!

कर्ण हिंदुस्तानी
मुंबई: कर्नाटक के मुख्यमंत्री एच. डी. कुमारस्वामी ने अपने पिता और जनता दल सेक्युलर सुप्रीमो एच. डी. देवगौड़ा को लेकर कहा कि वे २०१९ लोकसभा चुनाव में प्रधानमंत्री पद की दौड़ में हैं. कुमारस्वामी ने मंगलवार को कहा था कि पूरे देश का वातावरण पिताजी के अनुकूल है और सब चाहते हैं कि वह प्रधानमंत्री बनें. कुमारस्वामी ने अपने इस बयान को लेकर गुस्कार को कहा कि अगर आप कांग्रेस और जेडीएस गठबंधन को २०-२२ सीटों का आशीर्वाद



एक बार फिर से देते हैं तो एक कर्नाडिगा उस पद (प्रधानमंत्री) पर हो सकता है. उन्होंने कहा कि इस देश में कुछ भी हो सकता है तो ऐसा क्यों नहीं हो सकता है?

अध्यक्ष और राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री बी. एस. येदियुरप्पा ने बुधवार को कहा कि पाकिस्तान के आतंकी शिविरों पर भारत की एयर स्ट्राइक से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के पक्ष में लहर पैदा कर दी है. इससे बीजेपी को

लोकसभा चुनाव २०१९ में कर्नाटक में २८ में २२ सीटें जीतने में मदद मिलेगी. गौरतलब है कि २०१४ के लोकसभा चुनाव में कर्नाटक की कुल २८ लोकसभा सीटों में से बीजेपी १७, कांग्रेस ९ और जेडीएस २ सीटें जीतने में कामयाब रही थी. लेकिन पिछले साल विधानसभा चुनाव के बाद रिक्त बेल्लारी सीट पर हुए उपचुनाव में बीजेपी ने इस सीट को गंवा दिया. इस तरह मौजूदा समय में बीजेपी के पास १६ और कांग्रेस के पास १० सीटें हैं.

अवैध धंधो पर कमार करती पालघर पुलिस ; बड़े पैमाने पर अवैध रेती सहित तंबाखू पर बड़ी कार्रवाई

मेट्रो दिनांक संवाददाता
पालघर ; अक्सर देखा जाता है कि किसी भी विभाग में गैर कानूनी चीजों पर कार्रवाई होती है तो कम होने बजाए बढ़ता ही जाता है.लेकिन पिछले कई माह से पालघर पुलिस अवैध कारोबारियों के अवैध धंधो पर ताबड़तोड़ कार्रवाई कर उनपर अंकुश लगाने दिखाई दे रहे हैं। इसके बावजूद भी चोरी छुपे अवैध माफियाओ अवैध धंध करने से पीछे हटते नहीं दिखाई दे रहे हैं,लेकिन जिस तरह से पालघर पुलिस डंके की चोट पर कार्रवाई कर रही है ऐसे में अवैध माफियाओ के खेमे में हड़कंप सा मचा है। या साफ शब्दों में कहे तो पसीने छूटते दिख रहे हैं। ज्ञात हो कि इआदेश के बाद शुरू हुई ताबड़तोड़ कार्रवाई ;इ अगस्त २०१८ में नव नियुक्त पालघर जिले के पुलिस अधीक्षक गौरव सिंह ने अपना पदभार ग्रहण किया था और उसी दिन से अवैध धंधो के साथ - साथ हर दिशा में अपनी पैनी नजर गड़ा दी। जिसके बाद जिले के विभिन्न पुलिस स्टेशनों के क्षेत्रों में व्याप्त अवैध धंधो पर पुलिस अधिकारी व कर्मचारियों को आदेश देते हुए कहा कि जिले में अवैध धंधो पर ताबड़तोड़ कार्रवाई कर उनपर अपराधिक मामला दर्ज कर उन्हें गिरफ्तार करो। जिसके बाद पालघर पुलिस जिले के विभिन्न स्थानों पर छाप मार कार्रवाई शुरू कर दी। पुलिस अधीक्षक गौरव सिंह के अबतक के कार्यकाल पर एक नजर डाली जाये तो अवैध धंधो पर बड़े पैमाने पर कार्रवाई हुई है। कुछ ऐसे कार्रवाई हुई है जोकि आज भी

कईयो पर अपराधिक मामला दर्ज, ५२ लाख का माल जप्त, मचा अवैध माफियाओ में हड़कंप

जिले के नागरिको द्वारा पालघर पुलिस की प्रशांस करते दिखाई देते हैं। प्राप्त जानकारी के अनुसार एसपी की विशेष दस्ते ने की कार्रवाई ;इ जिले के एसपी गौरव सिंह द्वारा गठित विशेष दस्ते के पुलिस उपनिरीक्षक मल्हार थोरात और पुलिस कर्मी सुरेंद्र शिवदे आदि द्वारा बसई सेक्टर परिसर में प्रतिबंधक पेट्रोलिंग करते फिर रहते थे। इसी बीच विशेष दस्ते को गुप्त सूचना मिली कि गौराई पा।डा। पा।डें नगर, शा। बिल्डिंग,नालासोपारा (पूर्व) स्थित आरोपी जयशंकर मिठाईलाल चौरसिया (४२) द्वारा शासन प्रतिबंध अवैध तंबाखू आदि विक्री की जा रही है। सूचना के आधार दस्ते ने छाप मार कर वहा से २,८९,८९४ रुपये का मॉल बरामद किया। इसी तरह से एसपी की विशेष दस्ते ने साईधाम चाल,संतोषभुवन,नालासोपारा (पूर्व) स्थित छापेमारी कर आरोपी रमेश चतुर्गु गुप्ता (५४),अखिलेश चतुर्गु गुप्ता (३२) और मनोज गुप्ता द्वारा महाराष्ट्र राज्य में प्रतिबंधित तंबाखू आदि बेचने पर ताबड़तोड़ कार्रवाई करते हुए बैग से ९२ हजार रुपये का माल बरामद किया है,जबकि रूम में ७९,९९४ रुपये किमत का माल विक्री करने हेतु रखा हुआ था,हालांकि विशेष दस्ते ने आगे की कार्रवाई के लिए तुलज पुलिस स्टेशन के हवाले कर दिया है। डमनोर और सफाला पुलिस की



अवैध रेती पर बड़ी कार्रवाई ;इ मनोर और सफाला पुलिस स्टेशन की किमत ५,००,००० रुपये,६,००,००० रुपये की कुल ४ सेक्शन पंप प्रति सेक्शन कीमत १,५०,००० रुपये बताई जा रही है। पुलिस ने उक्त स्थान से कुलमिलाकर १६,३३,००० रुपये का ,माल मिला। सभी जप्त

मॉल को पुलिस नष्ट कर दिया है। कार्रवाई के दौरान तहसीलदार की टीम,मंडल अधिकारी और वनविभाग के अधिकारियों की उपस्थित थी। वहीं पुलिस ने उक्त मामले में आरोपियों पर धारा ३७९ और ३४ और अन्य धाराओं के तहत केस दर्ज कर किया है। उक्त पूरी कार्रवाई को लेकर पुलिस ने ५२ लाख २७ हजार ८८८ रुपये का मॉल जप्त किया है। कोड ; यह देखा गया है कि जो भी ऐसा काम कर रहे हैं उनको आदत सी हुई है। हम कार्रवाई कर कोर्ट में पेश करते हैं,अब कोर्ट जैसे - जैसे अपना फैसला सुनाएगी तब इनपर लगाम (अंकुश) लगेगा,हालांकि पालघर पुलिस अवैध धंधो के साथ - साथ हर दिशा में काम कर रही है,अभी हाल ही में मकोका जैसे आरोपी को धर दबोचा गया था,जोकि दो वर्षों से फरार चल रहा था। जिला पालघर पुलिस अधीक्षक ; गौरव सिंह

तन्जानिया भेजने के नाम पर ठगी ; ऑनलाइन इन्टरव्यू के बाद मिला हवाई टिकट, फिर निराशा

दलाल के खिलाफ युवक ने दी पुलिस स्टेशन में शिकायत पत्र

मेट्रो दिनांक संवाददाता
पालघर ; आजकल देखा जाता है कि अक्सर बाहर गांव भेजने के नाम आमजन लोगो से एजेंट रूपये एटते दिखाई देते हैं,और इनके झांसे भोले भाले नागरिक इनके बहकावे में आ जाते हैं। तथा अपने पास रूपयो को उक्त जैसे धोखबाजो को देकर ठगी के शिकार हो जाते हैं। इसके बावजूद भी ऐसी घटनाये आये दिन घट रही हैं,लेकिन नागरिक धोखेबाज एजेंटों के झांसे में आकर फस जाते हैं,दरअसल बात यह कि तन्जानिया भेजने के नाम पर एजेंट ने सिलवासा के रहने वाले शिक्षित युवक से २४ हजार रूपये नकद एंट कर उनके साथ धोखाधड़ी किया है,हालांकि युवक ने मामले की लिखित शिकायत सिलवासा पुलिस स्टेशन में दी है। प्राप्त

जानकारी के अनुसार पार्क सिटी में रहने वाले धर्मेन्द्र प्रताप पटेल ने अपनी शिकायत में बताया है कि उसने नेट पर बायोडाटा डाला था। मई २०१८ में लुधियाना के एजेंट विकास कुमार का फोन आया कि आपके लिए तन्जानिया स्थित अफला इमिग्रेशन सर्विस कंपनी में जांब खाली है। धर्मेन्द्र ने विश्वास पर हामी भर दी। इतना ही नहीं उसका ऑनलाइन इंटरव्यू भी लिया गया,पास होने पर धर्मेन्द्र से ९५०० रूपये जमा कराया गया। फिर एजेंट ने कंपनी में भेजने के लिए १५००० रूपये टिकट का जमा कराया तथा धर्मेन्द्र को १२ फरवरी २०१९ को तन्जानिया जाने के लिए हवाई टिकट भी भेजा। धर्मेन्द्र ने १२ फरवरी को टिकट की जाँच की तो नेट पर टिकट कैंसिल बताने लगा। फिर धर्मेन्द्र ने एजेंट विकास कुमार के

फोन पर बात करना चाहा तो अभी तक वह नंबर बंद बता रहा है। धर्मेन्द्र ने इस मामले में दानह पुलिस एसपी,लॉ मंत्रालय दिल्ली एवं सिलवासा पुलिस स्टेशन में शिकायत पत्र देकर न्याय की मांग की है कि पुलिस ऐसे फर्जी एजेंट के खिलाफ सख्त से सख्त कानूनी कार्रवाई करे ताकि भविष्य में दूसरे युवक इस प्रकार के ठगी का शिकार न हो सके। शिकायतकर्ता धर्मेन्द्र प्रताप पटेल ने बताया कि मेरा ऐसी एजेंटियों के खिलाफ आवाज उठाने का मुख्य उद्देश्य है कि वर्तमान दौर में ऐसी फर्जी कंपनियों या एजेंट किसी भी युवा को झूठी नौकरी का लालच देकर उनका आर्थिक शोषण न कर सके,हालांकि हमने एजेंट के खिलाफ सिलवासा पुलिस स्टेशन में लिखित शिकायत पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है।



रविवार-२४/०२/२०१९ दिंडोशी विधान सभा वार्ड-४३ के कार्यसम्राट नगर सेवक मा.श्री.विनोद मिश्रा जी के द्वारा वार्ड-अध्यक्ष श्री.रमेश शर्मा जी के उपस्थिति में महामंत्री- मारुती भोये,महिला वार्ड अध्यक्षा- तारा जैस्वर सभी बुध प्रमुख एवं सभी कार्यकर्ता के साथ शक्ति केंद्र प्रमुख और बुध प्रमुख गुलफाम भाई,किसरुन खान,विरेंद्र मिश्रा,श्रीराम खुसवा के घर-घर में जाकर 'मेरा परिवार-भाजपा परिवार' का स्टिकर के साथ झेंडा लगाकर स्वागत करके सम्मानित किया.



नगरसेवक श्री राजपति यादव जी के अथक प्रयासों से मदीना बेकरी नाला आरपीआई ऑफिस के बगल में जो ब्रिज है उसे तोड़कर बनाने का भूमि पूजन कार्यक्रम किया गया इससे बारिश के मौसम में त्रिवेणी संगम सोसाइटी बालाजी रोड व सागर सोसाइटी में जो पानी भरता था उससे निजात मिलेगा. Dr.Ajanta Yadav, Duyam Abhiyanta Smt Sushama Sarang, va Karyakarta Mithilesh Jha, C.B. Songh, Ramsevka, Chotelal, Prakesh Joshi etc.

